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2.5.1. B tpeyronbuuke ABC yron C — npsiMoi, sinA = 5 Haiaure cosA.
2.5.2. B tpeyronbauke ABC yron C — npsMoH, cosA = Vi Haitgute sinB.

371

2.5.3. B tpeyronbauke ABC yron C — npsMmoH, sinA = illsﬁ Haiigute sinB.
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2.5.4. B tpeyronbauke ABC yron C — npsiMoH, cosA = +—. Haiiaute tgA.
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2.5.5. B tpeyronbuuke ABC yron C — npsimoH, sinA = aaute ctgB.
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2.5.6. B tpeyronbauke ABC yron C — npsMoH, tgA = 2 Haiigute ctgB.
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2.5.7. B tpeyronbauke ABC yron C — npsimoit, cosA = 0,6. Haitaure tgB- ctgA.
2.5.8. B tpeyronbnuke ABC yron C — HpHbe/’I, cosA = 0,6, BC = 12. Haiinure AB.

2.5.9. B tpeyronbnuke ABC yron C — npsiMoH, sinA = %11—(1, AC = 15. Haiinute BC.

2.5.10. B TpeyroabHuke ABC yron C — npsimoi, sinB = %, AB = 18. Haiigute BC.

2.5.11. B Tpeyroabnuke ABC yron C — npsimoi, tgA = V3, AB = 27. Haiizure AC + BC.
2.5.12. B tpeyronbhuke ABC sinA = 0,6, sinB = 0,8. Haiinure sinC.

2.5.13. B tpeyronsuuke ABC yroa C — npsamoii, tgA = 5 1/1? . Halizute TaHTeHC BHEIIHEro yrja
1Py BeplIMHe A.

2.5.14. B tpeyronbuuke ABC yron C — npsimoit, AC = 7, BC = 9. Hainaute cCuHyC BHEIIHEro
yrJjia IpU BepuIuHe A.



[image: image2.png]2.5.15. B tpeyroabuuke ABC yron C — anMon AC = 52, BC = 4. Haiigure KOCI/IHyC BHeI-
HEro yrjia Ipu BeplinHe A.

2.5.16. B tpeyronbuuke ABC yron C.— npsimoii, CH — BbicoTa, AB = 25, sinA = -—g— Haiigure AH.

2.5.17. B napannenorpamme ABCD sinC = —, AD = 14. Haiigute BbICOTY, ONYIEHHYIO Ha CTO-
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poHy AB.

2.5.18. B mapamnenorpamme ABCD cosB = -—J—é/z. BricoTa, onyiieHHast Ha ctopony AD, paBHa J.
Haiigure CD.

2.5.19. Inaronamyu pomba pasnbl 12 u 16. Haitaure KocMHYyC €ro TyHnoro erIa:

2.5.20. OcHoBanusi paBHOOeApeHHOM Tpameluy paBHbl 21 u 9. CuHyC yriia mpu OCHOBaHUH
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paBeH -

. Haiinute 60KOBYIO CTOPOHY.




